

波兰国家安全部发文称

# 同意北约“东部哨兵”部队驻扎

新华社华沙9月15日电 波兰国家安全部14日在社交媒体上发文说,总统纳夫罗茨基已签署决议,同意北大西洋公约组织成员国军队派兵在波兰领土驻扎,作为北约“东部哨兵”军事行动的组成部分。

波兰领空无人机事件发生后,北约秘书长吕特12日宣布,北约将启动代号为“东部哨兵”的军事行动,以加强联盟在东翼的威慑与防御态势。

丹麦、法国、英国、德国等多国将调集部队和装备参加这一行动。

当地时间9月13日,大量无人机进入波兰领空,波兰军方紧急处置并击落部分无人机。波兰政府称无人机来自俄罗斯,俄方表示目前还不能作此断言。



当地时间9月13日,英国伦敦爆发大规模反移民抗议。据英国媒体报道,这是英国数十年来规模最大的极右翼集会之一,据称有15万人参与。

在抗议活动现场,美国亿万富翁马斯克通过视频连线“现身”,直言“暴力即将来临,你们要么反击,要么灭亡”。

同日,反对右翼的群体也举行示威活动。新华社发

## 刺杀柯克嫌疑人拒绝配合调查

据新华社北京9月15日电 美国犹他州州长斯潘塞·考克斯14日说,涉嫌刺杀美国知名保守派活动人士查理·柯克的男子泰勒·鲁滨逊拒绝配合执法部门调查,调查人员正通过询问其亲友来确定作案动机。

考克斯当天在美国一档电视节目中说,鲁滨逊“不配合调查,但他周围所有人都配合调查”,调查人员仍在确定其作案动机。考克斯说,鲁滨逊将于16日出庭,届时可能会得到更多信息。

柯克是美国总统特朗普的政治盟友。31岁的柯克10日在犹他州奥勒姆市的犹他山谷大学演讲时遭枪击身亡。

俄总统新闻秘书表示

## 俄乌冲突谈判进程陷入暂停

新华社莫斯科9月15日电(记者 包诺敏)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫15日对媒体表示,俄方认为乌克兰未准备就解决冲突展开认真谈判,谈判进程明显陷入暂停。

他说,“北约实际上参与了这场战争”,向乌克兰提供直接和间接支持。

针对美国总统特朗普称他准备对俄罗斯实施严厉制

裁且对俄罗斯总统普京的耐心“正在耗尽”,佩斯科夫回应,俄方始终关注并愿意通过政治和外交手段解决俄乌冲突。然而,乌方正在“人为拖延”这一进程,欧洲国家也在进行干预。

佩斯科夫还说,俄罗斯、美国和乌克兰三方峰会组织工作尚未取得任何进展。

## 我外交部回应美涉黄岩岛错误言论

尽早抽走搬弄是非、制造麻烦、煽动对立之手

## 奉劝美方还南海一个清净太平

新华社北京9月15日电(记者 刘杨 曹嘉玥)外交部发言人林剑15日表示,黄岩岛是中国固有领土,建立黄岩岛国家级自然保护区是中方主权范围内的事,合理合法、不容置喙。奉劝美方尽早把搬弄是非、制造麻烦、煽动对立的手从南海抽走,还南海一个清净太平。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日前美国国务卿鲁比奥发表声明称,美同盟友菲律宾站在一起,反对中国在黄岩岛建立国家级自然保护区;此系中方又一胁迫之举,以牺牲邻国利益为代价推进南海领土和海洋主张,破坏地区稳定。他并呼吁中方遵守“南海仲裁案”裁决。请问中方对此有何评论?

“上周我们已就有关问题阐明了立场,今天我们已就美方错误言论提出严正交涉。”林剑说,黄岩岛是中国固有领土,建立黄岩岛国家级自然保护区是中方主权范围内的事,合理合法、不容置喙。

林剑表示,当前,在中国和东盟国家的共同努力下,南海局势总体稳定。美国不是南海问题当事方,却屡屡说三道四、从中作梗,介入当事国间的涉海问题,拉拢个别国家制造纷争、渲染紧张,让本来风平浪静的南海不得安宁。

“你提到的‘南海仲裁案’,恰恰是美方一手包办的披着法律伪装的政治闹剧。所谓‘裁决’非法无效,没有拘束力,中国不接受、不承认。”林剑说,谁是国际法治和南海和平稳定的维护者,谁是破坏者和麻烦制造者,不言自明。

林剑表示,奉劝美方尽早把搬弄是非、制造麻烦、煽动对立的手从南海抽走,还南海一个清净太平。中方将继续和东盟各国一道,全面有效落实《南海各方行为宣言》,积极推动“南海行为准则”磋商,共同把南海建设成为和平之海、友谊之海、合作之海。

英伟达违反反垄断法 我市场监管总局决定  
依法实施进一步调查

据新华社电 近日,经初步调查,英伟达公司违反《中华人民共和国反垄断法》和《市场监管总局关于附加限制性条件批准英伟达公司收购迈络思科技有限公司股权案反垄断审查决定的公告》,市场监管总局依法决定对其实施进一步调查。

就美要求相关方面以进口俄油为由对华加征关税

## 我外交部:坚决反对滥施非法单边制裁

新华社北京9月15日电(记者 曹嘉玥 刘杨)外交部发言人林剑15日表示,中国同包括俄罗斯在内的世界各国开展正常经贸能源合作,正当合法,无可厚非。中方坚决反对有关方面动辄拿中方说事,坚决反对对中方滥施非法单边制裁和“长臂管辖”。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美方以中国进口俄罗斯石油为由,要求七国集团和北约成员国集体对华加征关税,推动中方在结束俄乌冲突上发挥作用。请问中方对此有何评论?

林剑表示,中国同包括俄罗斯在内的世界各国开展正常经贸能源合作,正当合法,无可厚非。美方做法是典型的单边霸凌和经济胁迫,严重破坏国际经贸规则,威胁全球产业链供应链安全稳定。事实证明,胁迫施压不得人心,更解决不了问题。

林剑指出,中方在乌克兰危机问题上的立场是一贯的、明确的,对话谈判是解决乌克兰危机的唯一可行出路。从危机爆发第一天起,中方就秉持客观公正立场,坚持劝和促谈。

林剑强调,中方坚决反对有关方面动辄拿中方说事,坚决反对对中方滥施非法单边制裁和“长臂管辖”。如果中方正当权益受到损害,中方必将坚决反制,坚定维护自身主权、安全和发展利益。

## 我商务部:典型的单边霸凌和经济胁迫行径

新华社北京9月15日电 商务部新闻发言人15日表示,中方一贯反对以所谓“涉俄”为由,对中国采取经贸限制措施。美方此次意图胁迫相关方面,以购买俄罗斯石油为由,对中国加征“次级关税”,是典型的单边霸凌和经济胁迫行径,严重违反中美两国元首通话共识,可能对全球贸易和产业链稳定造成严重冲击,中方对此坚决反对。如果任何方面损害中方利益,中方将采取一切必要措施维护自身合法权益。

有记者问:近期,美方要求七国集团及北约以中国购买俄罗斯石油为由,对中国征收50%至100%关税,以推动中方在结束俄乌冲突上发挥作用。请问商务部有何回应?商务部新闻发言人作出上述回应。

发言人说,希望美方谨言慎行,与中方相向而行,继续通过平等对话协商妥善解决经贸分歧。同时,也希望相关方面坚持原则,与中方一道,共同维护世界贸易秩序和全球产业链安全稳定。

青春驿站 诉求直通

电务公司团委创新打造青年服务“前哨阵地”

在信息爆炸的时代,企业如何精准触达青年脉搏?如何让青年呼声不再湮没于日常琐碎?中铁二十三局电务公司团委给出了富有温度的答案——他们以微信公众号为前沿阵地,创新开辟“青年之声”专栏,并在线下办公区设立“青年服务驿站”,将服务阵地前移到青年身边,打造了一条高效、闭环的青年诉求响应“快车道”。服务青年无小事,枝叶关情系未来,这方小小的驿站,正汇聚成照亮青春前路的璀璨星河。



青年之声 倾听心声

文/图 李颖楠

# 争做文明有礼天津人

## 主题公益广告设计大赛作品展示



扫描二维码浏览大赛作品

市委宣传部 市文明办主办  
津云新媒体集团承办



(公益广告)